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ESTADO DO PARÁ 
GAMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE 

Ata da 8ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara Municipal de 
Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 20 de abril de 2018 no Plenário Vantuir Romão, sob a 
presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que autoriza a chamada nominal dos vereadores. 
Verificado o quórum regimental o presidente convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia 
Sagrada com a Vereadora Zulene dos Santos Araújo que leu em SALMOS 41: VER O 1 "BEM 
AVENTURADO É AQUELE QUE CONFIA NO SENHOR E O SONHOR É A SUA FORTALEZA". 
Logo, o senhor Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou aberta a 8ª Sessão ordinária 
de 2018. A Ata da Sessão anterior foi lida, votada e APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente 
passou-se para a Ordem do Dia. O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta, das 
correspondências e indicações bem como dos projetos de Nº0 14, O 15 e O 16 de 2018 com suas 
modificações sendo que o PROJETO DE LEI Nº0 14/2018 Projeto de Lei em primeira discussão é 
encaminhado para as comissões. Na sequência tivera a sessão suspensa por 05 (cinco) minutos para 
atender ao pedido de urgência feito pelo Vereador Walto Santos Cunha para que reformule os pareceres 
do projeto. PROJETO DE LEI Nº0 15, 16/2018 após votação retorna ao plenário e os mesmos são 
aprovados com seus pareceres em bloco. Uso da tribuna livre com o senhor secretario da fazenda Neivan 
Gonsalves onde agradece pela parceria que tem recebido dos parlamentares que não mede esforções 
para ajudar e conta sempre com essa parceria e fala de seus trabalhos frente aquela secretaria. Ainda com 
o uso da tribuna a senhora secretaria de trabalho e promoção social Senhora Marilene da Silva Gomes que 
versa sobre as frentes de trabalho que sua secretaria vem desenvolvendo onde atende várias pessoas 
diariamente e agradece a parceria dos parlamentares e do gestor, pois sem os mesmos não teria como 
atender a carência e necessidade das pessoas que ali procura. Seguiram-se os parlamentares fazendo seus 
discursos ~ iniciar-se com o Vereador Francival Cassiano do Rego, cumprimenta todos e fala da 
importância do produtor rural e de seus produtos no município onde o mesmo se enquadra nessa classe 
pois fez uma pequena exposição de produtos colhidos em sua propriedade tais como cacau e açaí, fala 
também de uma reunião juntamente com alguns colega ao seu irmão Oliveira "Biriba" pois sentiu a 
necessidade de se desculpar e fortalecer assim os laços familiares e deixa claro a todos que não existe nem 
um problema entre eles pois pretende de agora trabalhar juntos e poder contar sempre em quaisquer 
situação um com o outro. A vereadora Zulene dos Santos Araújo, cumprimenta a todos e fala de seus 
trabalhos bem como de suas alegrias e também das tristezas fala também da visita feita a Brasília 
juntamente. com os colegas Walto e o vice prefeito Cleber e a representantes da educação onde foi muito 
produtiva apesar do cansaço e a correria consegui reverter e resolver várias situação tais como o cartão 
reforma entre outros, diz ainda das dificuldades em que as empresas coloca em contratar pessoas do 
município e que já está tomando providências para que essa situação seja resolvido. Na sequência o 
Vereador Renivaldo Maiiins Nunes, que comprimente os presentes e fala que se sente feliz por ver a união 
dos irmãos vereadores, pois existe uma necessidade de se buscar a paz e a união principalmente entre os 
irmãos e família, fala também dos problemas encontrados na sociedade onde as prioridades são muitas 
em vários setores como por exemplo na saúde, educação e segurança pública e sabe que não é fácil atender 
o anseio da população, fala também da importância dos benefícios sociais e diz sobre a transparência em 
que deve ter quem recebe tais benefícios social. O vereador Walto Santos Cunha, faz seus cumprimentos 
agradece a todos os presentes em especial ao presidente da casa por dar condições a todos os parlamentares 
de buscar recursos para essa população fala da viagem a Brasília e da importância que teve e dos resultados 
positivos dessa referida viajem pois teve bons resultados entre tantas a resolução dos cartões reformas, 
aquisição de ônibus adaptados a AP AE entre outros. Fala ainda da disposição dos vereadores frente aos 
trabalhos ressaltando a indicação que hora assinada juntos aos colegas para a construção da capela no 
cemitério bem como a limpeza daquele local. Com a fala o Vereador José de Arimatéia, cumprimenta os 
presentes e agradece a todos os presentes e fala da importância de se manter unido uma família e 
parabeniza os irmãos vereadores pelo ato ora feito perante o público, fala dos trabalhos dos parlamentares 
e de sua importância e do papel desenvolvidos por cada um. O Vereador Marcelo do Site, cumprimenta 
todos e agradece pela presença e fala do momento que passa o município devido as chuvas e continua 
pedindo paciência a população pois o período chuvoso está por moderar, fala da importância e da alegria 
de estar vereador pois sente uma alegria em poder fazer o trabalho que o povo nomeou e que estará 
representando esse povo que sempre lutou em prol de Ourilândia. O Vereador Oliveira Biriba, 
cumprimenta todos e agradece a Deus e a presença de todos e fala do projetos e das alegrias que se 
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ter nem um ressentimento entre eles e que a população de Ourilândia está acima de qualquer desavença 
fala também dos projetos conquistados pelos colegas e por ele nas viajem em busca de recursos para a 
população ourilandense. Vereador Deuseval Borges, agradece a todos os presentes e parabeniza a os 
colegas Francival e Biriba pela atitude e ressalta a importância de tal atitude, fala dos projetos e das 
conquistas e recursos conquistados pelos colegas em suas viajem, fala também da visita dos deputados e 
demais parceiros a nossa região pois se diz importante para alavancar nossa região. Com a palavra o 
Vereador Leonilço Feitosa, agradece e cumprimenta todos os presentes, inicia falando da importância de 
se debater os vários assuntos e projetos para assim os parlamentares tornar conhecedores dos assuntos que 
tange o mt~nicípio, pois os vereadores não só mente usa os debates como também busca sanar e resolver 
os problemas que envolvem a população, fala também dos projetos e de suas importâncias em várias 
secretarias, pois tais projetos não só basta ser implantados mais deve ser trabalhada a forma de desenvolver 
e dar continuidade aos mesmos. Na Liderança partidária o líder do PTB vereador Jose de Arimatéia usa a 
fala para destacar a visita dos parlamentares governamentais e estende convite para recepcionar os 
mesmos e o líder do MDB vereador Walto usa a fala para ratificar sobre o convenio em favor da APAE 
onde parte desse convenio já está acertado já o líder do governo na câmara vereador Deuseval concede a 
fala ao Prefeito Romildo Veloso que agradece a presença dos demais e parabeniza o os vereadores Biriba 
e Francival pelo ato qual ele muito sonhou para com os irmãos fala dos projetos e de suas importâncias e 
que logo terá muitos outros convenio a ser celebrados e com a visita da comitiva do governo terá mais 
recursos a serem anunciados, ressalta a importância da participação dos parlamentares nas conquistas em 
busca de recursos. O presidente Dênis Alves dos Santos com a fala inicia cumprimentando a cada 
vereador, em e agradece aos colegas por trabalharem juntos em favor da população Ourilandense 
parabeniza o prefeito Romildo Veloso pela iniciativa em divulgar a agenda do gestor nas redes sociais. 
Convidando todos de pé a fazerem a oração do Pai Nosso com o vereador Reginaldo cowboy, assim dar 
se a por encerrada a sessão ordinária. Câmara Municipal, 20 de abril de 2018. 
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Av. das Nações n.0 3326 - CEP 68390000 - Ourilândia do Norte - Pará -11434-1176-1976 
camaraourilandia@hotmail.com 

Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 8ª Sessão ordinária realizada no 1 º 
período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Muni e i pa 1 de Our i 1 ând ia do Norte . 
Plenário Vantuir Romão 20 de abril 2018. 

PARLAMENTAR 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de 
Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 

ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 
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VEREADOR 2° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


